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Aangesloten bij Sportvisserij Nederland   Lid van de federatie Mid West Nederland 

 

                         Algemene ledenvergadering 2016 
Hierbij nodigen wij u uit tot het bijwonen van de Algemene Ledenvergadering 2016 op 
dinsdag 7 februari a.s. in de Toneelzaal van het Dorpshuis op Fort Vreeswijk. 
Aanvang: 20.00 uur. Zaal open : 19.30 uur. 
 

                                       A G E N D A 
01 Opening door de voorzitter 

 
02 Notulen van de vorige ledenvergadering 

 
03 Mededelingen van het bestuur 

 
04 Jaarverslag van de secretaris 

 
05 Jaarverslag en begroting van de penningmeester 

 
06 Verslag van de kascontrolecommissie 

 
07 Voorstel verhoging contributie per 1 januari 2018 

 
08 Benoeming kascontrolecommissie 

 
09 Benoeming controleurs 

 
10  Benoeming viscommissies 

 
11  Benoeming barcommissie 

 
12  Benoeming commissie water - en visstandbeheer 

 
13 Bestuursverkiezing. Aftredend en herkiesbaar : Joop Harmsen. Wedstrijdsecretaris      

Henk Aarts Penningmeester treedt tussentijds af en is niet herkiesbaar. 
            Nieuwe bestuurskandidaten zijn uiteraard welkom. Aanmelden uiterlijk 31 januari bij                  
            de secretaris. 

 
14 Wedstrijdprogramma’s 

 
15  Rondvraag 

 
16 Pauze 

 
      17  Beantwoording van de rondvraag 

 
18   Sluiting door de voorzitter 
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Aangesloten bij Sportvisserij Nederland                                       Lid van de federatie Mid West Nederland 

 1945-2015 

Notulen algemene ledenvergadering 2015 
 

Datum      2 februari 2016 
Plaats        Blauwe zaal Fort Vreeswijk 
Aanvang   20.00 uur 
Afwezig m.k. R. Trofimovicz, L.Harmsen J. Broes, M. Hergt.  A.van Dalum komt 
later. 
 

1) Opening 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. Hij dankt de aanwezigen 
bij voorbaat voor hun betrokkenheid. 

2) Notulen ALV 2014 
 De opmerking over de verwachte huurprijs voor Het Fort wordt in zijn 

geheel geschrapt. 
 In de rondvraag staat een bedrag genoemd voor jubileum viering. Bert 

vraagt wat er eigenlijk is uitgegeven. De voorzitter zegt dat dit in de 
financiële verantwoording aan de orde komt. 

3) Mededelingen 
Allereerst wil ik, namens het bestuur,  van deze gelegenheid  gebruik  maken om 
alle vrijwilligers  bijzonder  te bedanken  voor hun belangenloze  inzet voor de 
vereniging  in het afgelopen jaar en hun toezegging  voor dit jaar.  Alle 
vrijwilligers hebben weer voor een jaar bijgetekend. Ook met de bezetting van het 
bestuur gaat het de goede kant op. Helaas is Ton, onze voortreffelijke 
webbeheerder en vriend, ons in september plotseling ontvallen. Ton mocht slechts 
53 jaar worden. Voorlopig heeft Joop zijn taak overgenomen maar hij wordt 
daarmee wel overbelast. Een nieuwe webbeheerder zou zeer welkom zijn. 

 
 

Ledenaantal 
Zoals jullie hebben kunnen lezen in het jaarverslag van de secretaris is het 
ledenbestand het afgelopen jaar geëindigd  op 2046 leden en steeg daarmee 
opnieuw. 
Eind 2014 waren dat er 1937. Landelijk is er bij de meeste verenigingen 
een lichte daling te zien. 
Graag wijzen wij jullie nog eens op de meevistoestemming van 
Sportvisserij Nederland waarbij je drie maal per jaar een verschillend 
persoon een dag mee uit vissen mag nemen om hem of haar te 
interesseren in de hengelsport. De meevistoestemming kun je 
downloaden op de site van Sportvisserij Nederland. 
 
 
Visrechten en nachtvissen 



 
 

  
 
 

Zoals wij jullie vorig jaar berichtten dat wij  geen energie meer 
zouden  steken in het reguleren  van het nachtvissen  op de 
Nedereindse Plas, is er onlangs bij  de beheerder, Recreatieschap 
Midden Nederland,  toch weer een opening  ontstaan door het 
ontheffen uit zijn functie van de dwarsliggende ambtenaar. 
Inmiddels zijn er voor ons door de federatie als rechthebbende, 
opnieuw contacten  gelegd met de nieuwe behandelaar met hopelijk 
een positief resultaat. We wachten af. Ook hebben wij via 
Sportvisserij Nederland de visrechten geclaimd  op de gegraven  
geulen in de uiterwaarden langs de Lek bij het ministerie van ELI. 
Ook beroepsvisser Klop uit Hardingsveld - Giessendam  beweerde rechten 
te bezitten  maar dat is volgens RWS beslist niet het geval. 
Eveneens  hebben wij via de federatie  de visrechten  geclaimd op de 
Honswijker Plas. De beheerder  daar is ook weer het Recreatieschap 
Midden  Nederland. Tenslotte  licht er een plan klaar om, op basis 
van adviezen van Sportvisserij Nederland jonge spiegel- en  
schubkarper in diverse sierwateren uit te zetten. 
Het plan ligt inmiddels  ter goedkeuring bij het Hoogheemraadschap en wij 

              hopen dat de uitzetting nog in het voorjaar plaats kan vinden. 
 
 
         Contacten  met de gemeente 

         Het hele jaar door zijn er uitvoerige  contacten  geweest over ons                                      
verzoek voor de bouw van een eigen clubhuis                          

 op Fort Vreeswijk. Uiteindelijk hebben  zowel de monumenten   commissie van 
de Gemeente  als de Rijksdienst  voor Cultureel Erfgoed  ons     verzoek 
afgewezen.  Er wordt geen ver-en nieuwbouw op het Fort toegestaan  tenzij  
aangetoond  kan worden dat dit noodzakelijk is. 
Inmiddels  hebben wij  een bestuurder van Sportvisserij  Nederland bereid 
gevonden  ons te ondersteunen  bij onze verdere onderhandelingen. Hij 
heeft de nodige ervaring met dergelijke zaken. 
Verder zijn wij  door de Gemeente  op de vingers getikt vanwege  het door ons 
zelf maaien  van waterkanten. Naar aanleiding  daarvan zijn er nu goede afspraken  
gemaakt over een gezamenlijk maaibeleid  en samenwerking. 

 
 
De jeugd 
Ondanks een enthousiaste jeugdcommissie en meer dan 200 jeugdleden in ons 
bestand, de nodige publiciteit en het geven van vislessen op de basisscholen , 
lukt het maar om ca.  10 vissertjes aan de jeugdcompetitie te laten deelnemen. 
Praktisch  alle hengelsportverenigingen hebben hetzelfde probleem. De jeugd  wil 
blijkbaar  alleen nog vrij  vissen en dan het liefst direct met zo'n  preachtige 
werphengel met kunstaas en een dubbele  dreg om vooral grote vis te vangen en 
die dan, als ze er per ongeluk één vangen, wordt vermoord  vanwege  het gebrek 
aan hulpmiddelen. Ook de digitale media nemen de jeugd thans volledig in 
beslag. Toch zullen we blijven investeren  in de jeugd. 

 
 



 
 

  
 
 

Gehandicaptendag 
In tegenstelling tot wat wij jullie  vorig jaar meedeelden  over de Stichting 
Reinaerde,  heeft hernieuwd  contact toch weer geleid tot het organiseren  
van een dag voor mensen met een beperking  in de zomer van het 
afgelopen jaar. 
Ook voor 2016 zullen wij ons weer sterk maken voor een inmiddels  
twaafde editie. 
Tevens werd er door de jeugdcommissie weer gevist met cliënten van 
verzorgingstehuis de Geinse Hof en tonen we zo onze maatschappelijke 
betrokkenheid. Naast deze activiteiten staan er voor dit jaar weer een 
aantal vislessen  op scholen gepland  en een aantal visochtenden  voor 
mensen  met een beperking  of een achterstand in de gemeente IJsselstein. 

 
 
70 jarig bestaan 
De viering  van het 70 jarig bestaan is goed verlopen  met een receptie 
voor genodigden  waaronder  de burgemeester, een feestavond  voor alle 
leden en een middag forelvissen voor de jeugd. 

 
Tenslotte  nog dit,                                                                         . 
De wereld staat in brand. Oorlogen worden, vaak op basis van religie gevoerd en 
brengen vluchtelingen stromen op gang. Intermenselijke contacten verdwijnen door 
het gebruik van de digitale media via mobieltjes en tablets. 
Laat onze vereniging in deze verwarrende tijd een rustpunt zijn voor al onze 
leden met vooral onderling respect en begrip .We gaan er met z'n allen weer een 
mooi jaar van maken. 
 
Reacties n.a.v. de mededelingen. 
Bert vraagt weer naar de drijfveren voor het eigen clubhuis en de voorzitter antwoord 
in dezelfde bewoordingen als vorig jaar. 
Het zou een goed plan zijn om bij aanvang van de vergadering de ontvallen leden te 
herdenken met een minuut stilte. 
Vraag: waarom staat de beperking (niet met werphengel in het Fort) niet vermeld in 
de vergunning? Antwoord: het is een tijdelijke verordening. 
Zetten wij ook graskarpers uit? Ja,  beperkt in de Fortgracht. Er loopt nog een 
pilotproject via de VBC. 
Het maaibeleid is een grote zorg waar tot op heden weinig invloed op is. Met name 
op de manier waarop terwijl dit duidelijk voorgeschreven is. 

4) Verslag secretaris. 
  Bert maakt bezwaar tegen de toevoeging “free lance “ bij zijn functie omschrijving 
Dit moet zijn “pro Deo “.  

5) Verslag penningmeester. 
Bert maakt zich zorgen over de groei van het eigen vermogen in relatie met de wens    
van het bestuur voor het realiseren van een eigen onderkomen. 
De karpercie gaat ervoor zorgen dat na hun laatste wedstrijd de financiën worden 



 
 

  
 
 

afgehandeld met de penningmeester. 
Kosten jubileum (antwoord aan Bert) bedroegen € 2400 waarvoor complimenten 

vanBert. 

 
Voor de dames afdeling is € 300 beschikbaar.  

6) Verslag kascontrolecie. 
geen onregelmatigheden gevonden. 

7) Benoeming kascontrolecie 
P.van Gijn bijft in de comissie en wordt bijgestaan door P.Spronk. Reserve: 
T.Treffers. 
      8) Benoeming controleurs. 
F. van Eldik, S.Simonis, A. van Dalum,D. Hofstra. 

9) Benoeming viscommissie. 
Alle viscie’s vallen onder verantwoordelijkheid van de wedstrijdsecretaris. 
Senioren: zomeravond en vrijdagavond: J.Harmsen, A. van Dalum, A. 
Schoonheim, R. Trofimowicz, P.Spronk, B.Windhouwer. 
Budget € 1200.00 
Karpergroep:J. van Straaten en S.Premchand 
Budget €250.00 
Damesgroep: M.Hegt en L.Vendrig met ondersteuning A.Schoonheim. 
Budget: €300.00 
Jeugdgroep: H. van Es, E.de Lang, A. Schoonheim, H.Hak en P. van Gijn in de 
functie van vismmeester. 
Budget €800.00 

10)  Benoeming barcommissie 
J. Siepe, L. Vendrig, M.Hergt. 

11)  Benoeming commissie water en visstand : 
R.Trofimowicz, D. Hofstra(water)J.vanStraaten(water),S. Premchand (water) 
H.Hak (groen) S. Simonis (calamiteiten) 
      12)  Bestuurswijzigingen: 
Aftredend en herkozen A.Verweij.  Verkozen als algemeen bestuurslid H.Zwaan. 
Nieuwe bestuurders zijn noodzakelijk i.v.m. aftreden H.Aarts.  
Bert komt met een voorstel om José Siepe te benoemen als bestuurder en dat in 
stemming te brengen. Enigzins verrast en onder voorbehoud reglementen, brengt 
de voorzitter het voorstel in stemming en deze valt positief uit voor José ( op dat 
moment niet aanwezig. )  
Noot : Nader onderzoek toont aan dat de stemming ongeldig was. Art.27 van de 
HH reglement vermeldt : Over voorstellen, die niet op de agenda staan kan wel 
gesproken worden maar niet beslist. Zij worden op de agenda geplaatst voor 
volgende ALV. 

13) Wedstrijdprogramma’s 
Worden uitgedeeld in concept door de wedstrijdsecretaris. 
 

14) Rondvraag 



 
 

  
 
 

 Bert: Applaus voor Joop Harmsen voor extra werk na overlijden van 
Ton Siepe 

 Scott  vraagt om meer Boa ondersteuning. Afspraak is Boa bellen als 
nodig, Aart zorgt voor contact. 

 Jorgen : Inschrijving bij wie en hoe(Joop H werkt het verder uit) 
Hoe gaat het met de karperuitzettingen? Na goedkeuring HH volgt 
informatie. 
Snoekvissen op het Fort?  Blijft nog verboden. 
Scott graag in de karpergroep. OK 

 Jean: vissen met twee hengels niet toegestaan. Bij onduidelijkheid 
moet het wedstrijdreglement aangepast worden 

 Ad : Maaien in het water is slecht gedaan, veel dode vis. Probleem is 
bekend maar het is heel lastig een vinger in de pap te krijgen. Ook al 
zijn de regels en aanbevelingen hiervoor heel duidelijk. 
Wegen bij wedstrijden?  
Is duidelijk geregeld in het visreglement maar als er genoeg 
vrijwilligers zijn kan dat prima. 
 
NOTULIST, 
M.Plinck 
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Aangesloten bij Sportvisserij Nederland  Lid van de federatie Mid West Nederland 
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                   Jaarverslag 2016 van de secretaris 
 
Bestuur 
Het jaar 2016 stond voor het bestuur vooral in het teken van het verkrijgen van 
een eigen clubruimte. Na inmiddels jarenlang vruchteloos met de gemeente en 
het Dorpshuis te hebben onderhandeld, zijn er inmiddels nieuwe 
onderhandelingen met de gemeente gestart, maar nu onder leiding van een 
ervaren bestuurder van Sportvisserij Nederland en de Federatie  ondersteund 
door juristen van Sportvisserij Nederland . 
Daarnaast werden er op basis van adviezen van Sportvisserij Nederland, m.n. 
karper uitgezet op zes verschillende wateren en werd er veel aandacht besteeed 
aan het binnen halen van de visrechten op nieuw vrijgekomen viswater. 
 
Verder werd het bestuur tussentijds geconfronteerd met het feit dat er, vanwege 
de verbouwing van het Dorpshuis, voor onze vereniging tijdelijk geen 
onderkomen beschikbaar was terwijl dit wel eerder was toegezegd. Moeizame 
onderhandelingen met zowel de gemeente als het Dorpshuis hebben uiteindelijk 
toch nog geleid tot het beschikbaar stellen van een verplaatsbare porte cabin 
waarin we met veel plezier een aantal maanden hebben vertoefd. De vereniging 
heeft ongeveer een kwart van de huurkosten bijgedragen. 
 
Tenslotte werden wij geconfroteerd met het feit dat de scouting ons wilde 
verbieden om gebruik te maken van het pad langs hun gebouw naar de 
invalidesteiger. Na veel mailverkeer en tenslotte ons verzoek om dan maar te 
bewijzen dat zij juridisch het beheer over het pad bezaten, hebben wij nooit 
meer iets van ze gehoord. Het laden en lossen van visspullen blijft dus 
toegestaan. Daarna de auto’s naar de aangewezen parkeerplaatsen. Voor 
gehandicapte vissers, in bezit van een rechtgeldige parkeerkaart geldt dat zij 
ook bij de steiger mogen parkeren. 
 
Vergaderingen en werkzaamheden 
Het bestuur kwam  in 2016 acht maal in vergadering bijeen en voerde daarnaast 
vele gesprekken met derden in het belang van de vereniging. 
 
Aart Verweij als secretaris, verzorgde de notulen en de agenda’s van alle 
vergaderingen en verzorgde tevens alle correspondentie van de vereniging en 
ondersteunde de overige bestuurders waar nodig. Tenslotte trad hij, vanwege het 
ontbreken van een voorzitter, op als a.i. voorzitter. 
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Henk Aarts als penningmeester, beheerde kas van de vereniging, was 
verantwoordelijk voor de ledenadministratie en zorgde voor de financiële 
jaarstukken en de begroting 
 
Joop Harmsen als wedstrijdsecretaris, was weer volledig verantwoordelijk  voor 
het totale wedstrijdgebeuren en de programma’s. Hij stak daarnaast veel tijd in 
het onderhouden van de contacten met de verkooppunten en was tevens onze 
huisfotograaf en verzorgde de fotosite. Tenslotte had hij ook nog zitting in de 
activiteitencommissie en beheerde de website. 
 
Richard Trofimowicz, externe zaken en water – en visstandbeheer, bezocht in 
zijn functie de regiovergaderingen van de Federatie en Sportvisserij Nederland 
en besteedde veel tijd aan de VBC Stichtse Rijnlanden waarin hij namens onze 
vereniging zitting heeft in een werkgroep en nam tevens deel aan de plenaire 
vergaderingen van de VBC bij het Hoogheemraadschap. 
Richard heeft tussentijds besloten zijn bestuursfunctie neer te leggen. 
 
Martin Plinck, als algemeen bestuurder zonder portefeuille, verrichte alvast 
diverse bestuurstaken en ontlaste daarmee de overige bestuurders. 
 
Henk Zwaan, als algemeen 1e jaars bestuurder zonder portefeuille, nam ook al 
enkele taken over. Beide heren kwamen ook met nieuwe en bruikbare ideeën. 
 
Overige vergaderingen 
Naast de bestuursvergaderingen waren er : 
Twee jeugdcommissievergaderingen. 
De jaarlijkse commissievergadering. 
De jaarlijkse Algemene Leden vergadering. 
Het jaarlijkse bestuursoverleg met AUHV. 
Een viscommissie seniorenvergadering. 
 
Ledenbestand 
Waar er bij de meeste verenigingen al eerder een lichte daling van het aantal 
leden was ingezet, geldt dat nu ook voor het eerst voor onze vereniging. 
Waren er eind 2015 nog 2046 leden. Nu zijn dat er 1974. 
 
Pubiciteit 
Mede door het stoppen van Bert van Sandwijk was de publiciteit wat minder dan 
de afgelopen jaren en is e.e.a. zoveel mogelijk opgevangen door zittende 
bestuursleden. 
 
Viswater 



 
 
 

 3 
 
 

Zoals beloofd is er het afgelopen jaar behoorlijk wat vis uitgezet in diverse 
wateren. Vooral spiegelkarper, schupkarper en kruiskarper. 
In de Fortgracht is daar nog ruim 100 kilo graskarper aan toe gevoegd. Het 
bestuur hoopt daarmee de sterke plantengroei terug te kunnen dringen. 
Verder heeft het bestuur inmiddels besloten dat de Fortgracht alleen nog voor 
eigen leden beschikbaar is en heeft de gemeente op ons verzoek de beschoeiing 
duurzaam aangepakt. 
 
Commissies 
 
Senioren wedstrijdcommissie 
Bij deze commissie is Richard Trofimowicz afgehaakt. 
Aangebleven zijn : Joop Harmsen, Ad van Dalum, Ab Schoonheim, Bertus 
Windhouwer en Perry Spronk. Binnen deze groep fungeerden Joop Harmsen, 
Ad van Dalum en Ab Schoonheim, bijgestaan door enkele dames tevens als 
activiteitencommissie. 
 
Barcommissie 
Hier heeft José besloten haar functie neer te leggen wegens drukke 
werkzaamheden. Lia Vendrig en Marjo Hergt blijven aan. 
 
Karpercommissie 
Jorgen van Straten en Sroetie Premchand blijven aan. Op zijn verzoek wordt 
Scot Simonis toegevoegd. 
 
Dames wedstrijdcommissie 
Ook hier heeft José besloten zich terug te trekken. Aan blijven Marjo Hergt en 
Lia Vendrig met ondersteuning van Ab Schoonheim. 
 
Jeugd wedstrijdcommissie 
Allen blijven aan t.w. : Hennie van Nes, Ab Schoonheim, Eef de Lang en Henk 
Hak. Tussentijds is toegevoegd Denisio Patterson. 
 
Controleurs 
Tussentijds zijn hier afgetreden : Davy Hofstra, Leo Harmsen en Jan van 
Oostveen. Aangebleven zijn : Frits van Eldik, Scot Simonis en Ad van Dalum. 
In het voorjaar zullen enkele gegadigden aan de cursus controle en handhaving 
bij Sportvisserij Nederland gaan deelnemen en daarna toetreden. 
 
Water – en Visstandbeheer 
Hier is Richard Trofimowicz tussentijds afgetreden. Hiervoor wordt nog een 
vervanger gezocht. Aangebleven zijn : Jorgen van Straten, Sroetie Premchand, 
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Henk Hak en Scot Simonis. 
 
Webmaster 
Joop Harmsen was ondanks zijn vele werkzaamheden voor de club ook nog eens 
tijdelijk, vanwege omstandigheden, onze webmaster. Een nieuwe webmaster 
zou welkom zijn. 
 
Vismeester 
Gediplomeerd vismeester blijft Peter van Gijn. 
Ook dit jaar weer zullen onder zijn leiding en met behulp van de 
jeugdcommissie de leerlingen van groep 7 en 8 van een aantal basisscholen  
visles krijgen. 
 
Nevenactiviteiten 
Naast de reguliere competitiewedstrijden werden de volgende activiteiten 
gehouden: 
Paaswedstrijd 
Cor Zuurhout Bokaal 
Bootjeswedstrijd 
Theo Tukker Bokaal 
Koppelmarathon 
Golden Ticket Wedstrijd 
Kaderdag 
Familiedag 
Late Avondwedstrijd Dames 
Nationale Hengeldag voor de Jeugd 
Instructieavond voor de Jeugd 
Wedstrijd de Vaart – Poscar / AUHV 
Bestuursvisdag met AUHV en de Rijnstreek 
Vissen met cliënten van verzorgingstehuis De Geinse Hof 
Vissen met leerlingen van diverse basisscholen 
 
 
Voor akkoord                                                                         Verslaglegging 
 
 
 
De voorzitter                                                                            Aart Verweij  
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